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What’s the percentage of time the instructor taught in foreign language?

! 0-69% 70-94% 95-100%
4 ™ (3.13%) 12 /(9. 38%) 112 ™ (87.5%)
A3 HIEKRERLAEADRTIZE
Wi | kEeEAS HfRFRLR
. rPRIEE
Question (Average Value)
9 R I R
Taking the foreign language-taught course has improved my foreign language 4. 29
proficiency.
3 RS S 0 AR E A ERTARS L o 496
Overall, I think this foreign language-taught class is effective. ’
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There are some things [ think the instructor might need to improve (multi-select, if there
is no suggestion, please skip this question)
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Expressions Contents Scheduled Teaching Auxiliary Foreign language others
process Attitude materials proficiency
642(32%) 374(19%) 203(10%) 85(4%) 230(12%) 286(14%) 168(8%)
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